Krakow, 16.11.2017 r.

OR-060-1/17

Dotyczy: konkursu pn. ,Kampania informacyjno-edukacyjna dotyczgca ograniczenia niskiej
emisji na terenie Matopolski oraz roli Wojewodzkiego Funduszu Ochrony Srodowiska i
Gospodarki Wodnej w Krakowie w tym procesie”

Zamawiajgcy informuje, Zze w dniach 14 i 15 listopada 2017 r. wptynety pytania do Regulaminu
konkursu. Tre$¢ pytan (w oryginalnym brzmieniu) wraz z odpowiedziami znajdujg sie ponize;.

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy ma zdefiniowane cele komunikacyjne kampanii?

Odpowiedz:

W zwigzku z nadchodzgcg zimg, a tym samym rok rocznie pojawiajacym sie problemem
niskiej emisji w matopolskich gminach celem komunikacyjnym kampanii jest dodatkowe
uwrazliwienie spotecznosci regionu Matopolski o jego skutkach dla zdrowia, a takze
poinformowanie o dziataniach Zamawiajgcego w zakresie poprawy jakosci powietrza.

Pytanie 2
Jaka jest grupa docelowa kampanii?

Odpowiedz:
Grupa docelowa okre$lona jest w § 3 ust. 3 Regulaminu Konkursu.

Pytanie 3
Czy telewizja i radio sg obowigzkowymi kanatami komunikacji?

Odpowiedz:
Regulamin nie okresla kanatéw komunikacji. Decyzja ta nalezy do Uczestnika Konkursu.

Pytanie 4
Zgodnie z regulaminem oferent jest zobowigzany ztozyé dokumenty 1) potwierdzajgce nalezytg
realizacje produkcji w formie rekomendacji, publikacji, protokotéw odbioru, referencji lub innych
rownowaznych dokumentow.
a) Czy istniejg szczegodtowe wymagania dotyczgce wartosci lub zakresu zrealizowanych
produkc;ji?
b) lle referencji nalezy przedstawi¢?



Odpowiedz:
a) Nie.
b) Co najmniej dwie.

Pytanie 5
Zgodnie z regulaminem oferent jest zobowigzany ztozy¢ dokumenty 3) potwierdzajgce
do$wiadczenie i kwalifikacje autoréw prac w ramach dziatar kampanii.
a) Informacje o ktérych cztonkach zespotu nalezy przedstawié?
b) Czy opis biograficzny cztonka zespotu zawierajgcy informacje o wyksztatceniu,
doswiadczeniu i zrealizowanych utworach, poswiadczony przez upowazniong osobe
reprezentujgcg oferenta, bedzie uznany za wystarczajgcy?”

Odpowiedz:

a) Nalezy przedstawi¢ informacje o tych cztonkach zespotu, ktérzy sg autorami prac.
b) Tak.

Pytanie 6
Czy przewidujg Panstwo ptacenie zaliczek na realizacje konkursu?

Odpowiedz:
Nie. Ptatnos¢ nastapi po zrealizowaniu przedmiotu zaméwienia i podpisaniu protokotu
zdawczo-odbiorczego.
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